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1. Pistemaisen aaniléhteen intensitetti on 55 dB kolmen metrin etédisyyddla. Mika on intensitetti 10 m
etéisyyddla Kuinka kauaksi normaalikuuloinen henkil 6 kuulee dénen, jos oletetaan 8anen levidvan
tasaisesti kaikkiin suuntiin ja hejastuksia & oteta huomioon.

2. Molekyylien rotaatio- ja vibraationergiatilat.

3. Pistemdisen sahkdvarauksen synnyttama sdhkokentan potentiaali. Tasasivuisen kolmion (sivun pituus
L) kérjissa ovat sahkovaraukset +Q, +Q ja -Q. Johda sdhkokentén potentiaalin lauseke kunkin sivun
keskipisteessa. Onko mahdollista ettd kolmion sisdlta [Oytyisi piste, missa sdhkokentén potentiaali olisi
nolla.

4. Nesteen virtausnopeuden ja virtauksen valinen yhteys. Kuinka paljon nesteen virtausnopeus ja virtaus
muuttuvat jos putken poikkileikkauksen pinta-ala kasvaa 10 %

5. Kvanttilukuihin perustuva atomimalli.

6. Gamrnaséteilyn ja aineen véliset vuorovaikutusmekanismit. Absorboitunut annos. Kuinka
absorboitunut annos riippuu aineen tiheydesta.



